
  
 

  

Nr. înreg.: ________/__________.2023 

 

Către, 

Compania Naţională de Investiţii „C.N.I.” S.A. 

Direcția Investiții/Departamentul investiţii în infrastructura rutieră 

 

În atenția Doamnei Manuela Irina Pătrășcoiu, Director general Compania Națională de Investiții,  

        Domnului Adrian Eduard CEFALAN, Director investiții 

 

Referitor la: Solicitarea de includere în lista obiectivelor înaintate către Comisia Tehnico 

Economica al CNI și aprobarea finanțării obiectivului de investiții “Reabilitare DJ 127, judeţul 

Harghita, km 8+921 – 30+500”. 

 

 

Stimată Doamnă Director General, 

Stimate Domnule Director Investiții,  

 

 

Prin prezenta, revenim la adresele de Solicitare de finanțare formulate de către Consiliul 

Județean Harghita și transmise în atenția Dvs. cu privire la obiectivul de investiție “Reabilitare 

DJ 127, judeţul Harghita, km 8+921 – 30+500”, cu rugămintea să ne comunicați stadiul 

aprobării documentațiilor depuse și de includerea cât mai urgentă pe ordinea de zi al ședinței  

e lucru a Comisiei Tehnico-Economice al CNI pentru aprobarea indicatorilor tehnico economici.  

 

Consiliul Județean Harghita are un Acord contractual încheiat nr.6/1813/29.01.2020 pentru 

realizarea obiectivului de investiții sus menționat, Acord în valoare de 45.268.370,10 lei cu TVA. 

Având în vedere valoarea ridicată a costurilor necesare realizării lucrărilor Consiliul Județean 

Harghita a inițiat demersurile în vederea obținerii unei finanțări nerambursabile pentru 

realizarea investiției, solicitând includerea în Programul Național de Construcții de Interes Public 

sau Social, Subprogramul "Drumuri de interes local și drumuri de interes județean" în cadrul 

Companiei Naționale de Investiții. Solicitarea a fost aprobată, fiind inclusă în Lista de sinteză a 

Programului încă din anul 2020, aprobată prin Ordinul M.L.P.D.A nr. 4387/22.12.2020. 
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În urma adresei CNI SA. cu nr. 25205/16.10.2020, au fost transmise/depuse documentele 

solicitate în completare la sediul Companiei Naționale de Investiții, conform adreselor CJHR. cu 

nr. 30984/18.12.2020, respectiv cu nr. 35023/29.01.2021, atașate prezentei. 

 

Conform adresei CNI SA. cu nr. 43737/23.03.2021 analizarea preluări contractului urma să fie 

inițiată după aprobarea indicatorilor tehnico economici în conformitate cu prevederile Legii 500 

a Finanțelor Publice respectiv după obținerea ordinului de ministru/ hotărârii de guvern de 

aprobare a indicatorilor tehnico-economici. 

 

Prin prezenta Vă rugăm să ne sprijiniți prin aprobarea cât mai urgent posibil a includerii pe 

ordinea de zi a ședinței de lucru a Comisiei Tehnico-Economice (CNI SA.),  pentru aprobarea 

indicatorilor tehnico economici în vederea realizării/finalizării integrale acestei investiții atât 

de necesare locuitorilor, localităților tranzitate având o lungime de 21.579 m, asigurând legătura 

între localitățile Ditrău și Tulgheș. 

 

Până în prezent, Consiliul Județean Harghita a realizat 10.500 m din cei 21.579 m proiectați al 

obiectivului de investiție, epuizând bugetul alocat pentru anul 2023 pentru finanțarea acestui 

obiectiv de investiție. Conform Notei de fundamentare elaborat de către Direcția Generală 

Tehnică, respectiv al adreselor transmise de către Executantul lucrărilor și Supervizorului, se 

solicită sistarea lucrărilor sau aprobarea continuării lucrărilor fără fonduri alocate, respectiv 

plata ulterioară al lucrărilor.  

 

Totodată conform Notei de fundamentare elaborat de către Direcția generală tehnică (direcția 

de specialitate din cadrul Consiliului Județean Harghita care răspunde de derularea contractului 

de lucrări) reiese importanța/ urgența continuării lucrărilor din următoarele considerente: 

1. Lucrarea de reabilitare s-a început cu tronsoanele 3 și 4, tronsoane care s-au și finalizat, 
având în vedere că acestea trec printr-o zonă locuită și anume prin satele Recea și Hagota 
din comuna Tulgheș, urmând apoi să continue realizarea tronsoanelor 1 și 2, tronsoane 
care în momentul de față prezintă  un grad de degradare accentuat, fiind greu 
practicabile pentru traficul rutier, periclitând asigurarea siguranța participanților în 



  
 

  

trafic.  Tronsoanele 1 și 2 situate între localitățile Ditrău și Tulgheș sunt nefinalizate, 
acestea fiind cuprinse între pozițiile km 8+921-20+000. Pe drumul județean DJ127  
traficul rutier s-a mărit semnificativ din cauza sistemelor de localizare GPS și a distanțelor 
relativ scurte în zona respectivă, evitându-se în mod sistematic drumul DN15 Pasul 
Creanga, acesta fiind un drum sinuos, cu multe serpentine și pante. Necesitatea 
continuării lucrărilor de reabilitare pe tronsoanele 1 și 2 este dată și de faptul că, în 
viitorul apropiat, între localitățile mai sus menționate, respectiv Ditrău și Tulgheș, această 
porțiune de drum finalizată va constitui o rută de transport pentru construcția 
autostrăzii Târgu Mureș – Iași.   
 

2. Având în vedere complexitatea lucrărilor rămase de executat din contractul sus 
menționat, în cazul în care nu sunt asigurate fondurile necesare finanțării lucrărilor va 
putea genera următoarele situații care ar conduce la sistarea temporară sau la oprirea 
totală a lucrărilor: 

a.  posibilele penalități generate de eventuala desfacerea al contractului de 
execuție, penalități care sunt greu de estimat/cuantificat, deoarece contractul 
conține lucrările sale specifice, în special lucrările de artă și cele de dirijare a 
apelor pluviale în lipsa cărora degradările ce pot surveni sunt dificil de anticipat.  

b. desfacerea contractului va conduce la preluarea amplasamentului de către 
Consiliul Județean Harghita, care va fii răspunzător de asigurarea cheltuielilor cu 
conservarea și mentenanța lucrărilor deja executate; 

c. reluarea procesului de achiziție publică a lucrărilor rămase de executat.  
 

Având în vedere cele mai sus prezentate, prin prezenta Vă rugăm să aprobați cât mai urgent 

posibil preluarea de către Compania Națională de Investiți a obiectivului de investiție 

”Reabilitare DJ 127, județul Harghita, km 8+921 - 30+500” prin preluarea contractelor aferente 

deja încheiate, documentele tehnice aferente (PT și contract de execuție) care sunt depuse la 

CNI (nr. de înregistrare la registratura Consiliului Județean Harghita 30984/18.12.2020), fiind în 

curs analizarea preluării Acordului contractual de execuție.  

 

Au fost transmise toate documentele suplimentare solicitate, astfel Vă rugăm să ne 

comunicați care sunt pașii următori și dacă sunt necesare documente suplimentare pentru 

finalizarea procedurii de preluare. 

 

 



  
 

  

 

 

 

Rămânem în speranța unei soluționări favorabile al prezentei solicitări și astfel în realizarea cu 

succes cu sprijinul Companiei Naționale de Investiții  al obiectivului de investiție ”Reabilitare DJ 

127, județul Harghita, km 8+921 - 30+500”. 

 

 

Cu deosebită stimă, 

 

 

 

Borboly Csaba  

președinte  

 

 

 

 

 

 

 

Miercurea Ciuc, 25.07.2023 
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